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Problema 1





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care răstoarna numărul dat.





Problema 2





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care numară cite cifre are numărul dat.





Problema 3





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care afla suma cifrelor numărului dat.





Problema 4





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care afla produsul cifrelor numărului dat.





Problema 5





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care stabileşte dacă ultima cifră se mai întîlneşte printre celelalte cifre a numărului dat.





Problema 6





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care stabileşte dacă numărul cifrelor coincide cu suma cifrelor.





Problema 7





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care stabileşte  cîte cifre pare conţine numărul dat.





Problema 8





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care stabileşte  cîte cifre impare conţine numărul dat.





Problema 9





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care stabileşte  cîte zerouri conţine numărul dat.





Problema 10





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care stabileşte cîte cifre de “3” conţine numărul dat. Exemplu: n=5234  vom obţine k=1





Problema 11





Este dat numărul n de tip longint. Compuneţi un program pascal care  dacă are un număr de cifre pare atunci răstoarnă numărul dat de la jumatatea lui. Exemplu: n=5234  vom obţine 5243








